

---

Микаил Джаббаров выразил удовлетворение по поводу встречи с гостями в Министерстве образования и отметил важное значение сферы образования во взаимных связях между Азербайджаном и Турцией. Коснувшись важности развития отношений с Турцией в сфере высшего образования, министр подчеркнул, что все это положительно скажется на развитии системы высшего образования в Азербайджане.

Ректор Университета Гази Турции Сулейман Бюкбербер поздравил Микаила Джаббарова с назначением на пост министра образования и пожелал ему успехов на новой работе. Он выразил удовлетворение по поводу визита в Азербайджан и поблагодарил министра образования за теплый прием.

Ректор сообщил, что в рамках программы визита в нашу страну, были проведены встречи в некоторых вузах, подписаны соответствующие документы о расширении существующего сотрудничества.

Он дал подробную информацию о руководимом им учебном заведении и сказал, что Университет Гази, являющийся одним из самых престижных вузов Турции, придает особое значение связям с университетами Азербайджана.

По его словам, в настоящее время в университете обучаются 80 тысяч студентов, из них 1500 человек являются иностранными студентами. Ректор подчеркнул, что они заинтересованы в обучении еще больше азербайджанских студентов в Университете Гази по различным специальностям. С. Бюкбербер рассказал о работах, проделанных в направлении реализации совместной программы по выдаче двойных дипломов в Университете Гази, в этой связи отметил возможность проведения обмена опытом с Азербайджаном.

Министр образования Микаил Джаббаров поблагодарил С. Бюкбербера за представленную им подробную информацию и высокую оценку на развитие связей с Азербайджаном. Он подчеркнул, что правила регулирования, управления, финансирования и других вопросов в университете Гази вызывают интерес, и выразил надежду, что сотрудничество азербайджанских вузов с таким престижным университетом даст эффективные результаты.

Обратив внимание на отправление азербайджанской молодежи в престижные вузы мира по некоторым приоритетным специальностям в рамках «Государственной программы обучения Азербайджанской молодежи за рубежом в 2007-2015 годах», подписанной президентом страны Ильхамом Алиевым, министр образования высказал мнение об основных целях программы. Микаил Джаббаров подчеркнул, что основа соответствующей политики, которая служит удовлетворению потребностей Азербайджана в кадрах, отвечающих современным требованиям, заложена в 70-80 годах прошлого века общенациональным лидером Гейдаром Алиевым.

Отметив, что превращение в Азербайджане нефтяного капитала в человеческий капитал является одним из приоритетов государственной политики, министр образования в этой связи выразил уверенность, что обучение азербайджанских студентов в престижных вузах Турции по приоритетным для нашей страны специальностям, даст эффективные результаты.

Далее на встрече состоялся обмен мнениями вокруг других вопросов, представляющих взаимный интерес, выдвинул ряд предложений по развитию связей.